

Juránek Vilém

Od: <! @gmail.com>
Odesláno: 24. ledna 2018 19:08
Komu:
Předmět: Přesun Hlavního nádraží v Brně
Příznak pro zpracování: Zpracovat
Stav příznaku: Opatřeno příznakem

Vážení,

v současné době probíhá další kolo průzkumu veřejnosti o novém umístění Hlavního vlakového nádraží v Brně.

Jsem občan okresu Brno-venkov a při minulém průzkumu mi bylo odepřeno se zapojit do průzkumu (podpisové archy na zmíněném nádraží), protože se mne prý toto netýká.

Můj dotaz na který žádám kvalifikovanou odpověď je:

Proč anketa o umístění Hlavního nádraží probíhá pouze ve městě Brně, když je toto krajské město, do kterého denně přijíždějí lidé z celého kraje jak za prací, na úřady, do škol a nemocnic, případně za nákupy. Největší podíl občanů, kteří toto nádraží využívají je právě z okresu Brno-venkov a poté z dalších přilehlých okresů.

Podle mých zkušeností asi nebudu až tak daleko, pokud odhadnu počet občanů města Brna denně používajících nádraží tak na 2 až 5 tisíc (nepočítám turisty, ale těch asi nebude v průměru víc než 100 až 200), a dojíždějících občanů z okolních okresů 20 až 50 tisíc, a to je střízlivý odhad.

Nevím, na kolik přijde váš současný, i v TV medializovaný průzkum, ale myslím si, že je úplně na ... nic, slušně řečeno.

Očekávám vaši odpověď v souladu s právem být informován.

S pozdravem



Bez virů. www.avast.com



RRCRX002MW8S

Č. j.: CENT 2385/2018

Vyřizuje: Mgr. Vilém Juránek

V Praze, dne 25. 01.2018

Věc: Odpověď k anketě o přesunu Hlavního nádraží v Brně

Vážený

reaguji tímto na Váš dotaz týkající se ankety o umístění Hlavního nádraží v Brně, který jsme obdrželi e-mailem zaslaným na adresu [@crr.cz](mailto: @crr.cz) ve středu 24. ledna 2018, v 19.08 hodin. Dotaz jste směřoval také na e-mailové adresy Jihomoravského kraje, Magistrátu města Brna a brněnské redakce České televize.


K Vašemu dotazu uvádím následující informace.

Centrum pro regionální rozvoj České republiky je státní příspěvková organizace zřízená zákonem č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, řízená Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, se sídlem v Praze. Hlavní náplní činnosti Centra je administrace a kontrola čerpání evropských fondů. Z toho důvodu nemá s problematikou umístění Hlavního nádraží v Brně, ani s požádanou anketou, Centrum nic společného.

K Vašemu dotazu tak nemohu poskytnout relevantní informace, nicméně doufám, že odpověď obdržíte, a tímto Vás i odkazuji na odpověď Jihomoravského kraje, případně Magistrátu města Brna, kam jste Váš dotaz také směřoval.

Přeji Vám úspěšné dny a na shledanou.

S pozdravem



Ing. Zdeněk Vašák
Generální ředitel